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Az n pont 4> tetraédert hataroz meg. Véges sok tetraéder koziil mindig kivalaszthato maximalis térfogatu (esetleg

tobb ilyen is van). Legyen A, B, C, D az n adott pont kozil olyan négy, hogy az altaluk meghatarozott tetraéder
térfogata maximalis. Vegyiink 6] D-n at egy, az ABC' lappal parhuzamos sikot. Ez a sik a teret két féltérre osztja. E
két féltér kozil abban, amelyik az A, B, C pontokat is tartalmazza, benne kell lennie mind az n pontnak (a féltérhez
a hatarolo sikot is hozzaszamitjuk). Ha ugyanis az n pont egyike — legyen ez P — a masik féltérben volna, akkor a
PABC tetraéder térfogata nagyobb lenne az ABCD térfogatanal, ami ellentmond annak, hogy ez utobbi maximalis.
Hasonléan vesziink fel az A, B, C csicsokon keresztiil egy-egy, a szemkozti lappal parhuzamos sikot. A négy sik
egy A1B1C1D; tetraédert hataroz meg. Allitjuk, hogy A;B1CiD; hasonlé ABCD-hez, és a hasonlésag centruma
az ABCD tetraéder S stulypontja. Ez abbol kovetkezik, hogy S a stulyvonalszakaszokat 1 : 3 ardnyban osztja, ezért
a —3 ardnyu kozéppontos hasonlosdg az ABCD tetraéder lapjait a csucsokon keresztiil folvett, a szemkozti lappal
parhuzamos sikokba viszi at. A hasonlosag kovetkeztében az A; B;C1D; tetraéder térfogata 3% - 0,037 = 0,999; de
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lehetséges, hogy az adott pontok némelyike A; B1C1 Dy hataran van. Nagyitsuk fel ezt 0,999 aradnyban egy tetszéleges

bels6 pontjabol. Az igy kapott tetraéder térfogata méar egységnyi, és valamennyi pontot a belsejében tartalmazza.



